



POLITIKA SISTEMA BEZBEDNOSTI INFORMACIJA

Telit Power d.o.o. je uspostavio, održava i kontinualno poboljšava sistem menadžmenta bezbednosti informacija u skladu sa zahtevima standarda ISO 27001:2013.

Sve aktivnosti na uspostavljanju, održavanju i kontinualnom poboljšanju sistema menadžmenta bezbednosti informacija su usaglašene sa relevantnom zakonskom regulativom.

Poslovni procesi se realizuju na način koji obezbeđuje konstantan kvalitet proizvoda i pružanja usluga svojim korisnicima uz maksimalnu bezbednost informacija.

Svrha implementiranog sistema upravljanja bezbednosti informacija je da obezbedi razvoj organizacije, neometano poslovanje i povećanje zadovoljstva korisnika i kvaliteta proizvoda / usluge kroz zaštitu poverljivih informacija bez obzira na njihov oblik.

Telit Power d.o.o. shvata da je bezbednost informacija od izuzetne važnosti na putu osiguranja kontinuiteta poslovanja organizacije, što se ostvaruje kroz prevenciju incidenata po bezbednost informacija.

Cilj primene sistema bezbednosti informacija je da se obezbedi i zaštiti informaciona i intelektualna imovina organizacije od svih unutrašnjih ili spoljašnjih, namernih ili slučajnih pretnji, kroz uspostavljanje, primenu, praćenje, preispitivanje, održavanje i poboljšanje sistema bezbednosti informacija (ISMS).

U smislu obezbeđenja potpune informacione sigurnosti, osigurali smo integritet informacija i obezbedili da postojeći informacioni sistemi, informacije i drugi poverljivi podaci budu potpuno zaštićeni od neovlašćenog pristupa i korišćenja. Na ovaj način opravdavamo poverenje svojih korisnika, koje se zasniva između ostalog i na pouzdanosti i bezbednosti njihovih podataka i dokumentacije.

Najviše rukovodstvo redovno preispituje i po potrebi revidira *Politiku sistema bezbednosti informacija* u želji da osigura da se zahtevi zainteresovanih strana u pogledu bezbednosti informacija razumeju i ispunjavaju.

Zainteresovane strane se upoznaju sa *Politikom sistema bezbednosti informacija* kako bi je razumele i dale doprinos ostvarenju zacrtanih ciljeva sistema bezbednosti informacija. Dostizanje postavljenih ciljeva i uspostavljanje ciklusa kontinualnog poboljšanja, vodi organizaciju ka održivom razvoju i dostizanju izvrsnosti.

Telit Power d.o.o. komunicira o *Politici sistema bezbednosti informacija* sa svim zaposlenima i drugim zainteresovanim stranama.

Politika sistema bezbednosti informacija važi na svim lokacijama, istaknuta je na ulazima i na vidnim mestima i obavezujuća je za sve zaposlene.

Niš, 30.03.2018. godine

Revizija:	A
Datum izdavanja:	30.03.2018.

Direktor
Dragan Adamović

